
Very��
satisfied��

(5)
Somewhat��

satisfied��(4)

Neither��
satisfied��or��
dissatisfied��

(3)

Somewhat��
dissatisfied��

(2)

Very��
dissatisfied��

(1)
Item��

Mean

44% 46% 6% 3% 1% 4.3

A��Great��
Deal��

(5)
Very��Much��

(4)
Moderately��

(3) A��Little��������������(2) Not��At��All��(1)
Item��

Mean

31.7% 39.9% 25.2% 1.9% 1.3% 4.0

32.2% 41.2% 22.3% 2.7% 1.6% 4.0

39.2% 43.4% 15.5% 0.6% 1.3% 4.2

32.1% 40.2% 20.8% 5.1% 1.7% 4.0

25.2% 33.4% 29.4% 7.3% 4.7% 3.7

36.7% 38.2% 19.8% 2.9% 2.4% 4.0

33.8% 35.1% 22.8% 5.3% 3.0% 3.9

34.1% 39.1% 22.0% 3.6% 1.3% 4.0

37.1% 35.4% 21.5% 4.4% 1.6% 4.0

33.8% 36.7% 24.3% 3.3% 2.0% 4.0

46.6% 33.8% 16.0% 1.9% 1.7% 4.2

35.9% 35.4% 20.0% 5.8% 2.9% 4.0

40.5% 36.7% 18.0% 2.7% 2.1% 4.1

Yes No

Study��abroad 7% 93%

Practicum,��internship,��student��teaching,��field��experience,��or��clinical��assignment 64% 36%

Work��with��faculty��member(s)��on��a��research��project 30% 70%

Culminating��senior��experience,��e.g.,��capstone��course,��senior��project,��thesis 66% 34%

Community��service��or��volunteer��work��outside��of��class

��




